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1ª Sessão Ordinária – 04/02/2026 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Vereadores, público presente, imprensa, bom dia. 
Solicito senhores Vereadores que registre sua presença. 
Solicito o primeiro secretário Gilberto de Oliveira Silva, Vereador Índio Silva, que verifique se há quórum 
para o início da sessão. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, presidente. Bom dia, público presente, internauta que nos acompanha. Quero por mais uma vez 
agradecer a Deus pelo dom da vida. 
Presidente, vejo que há um número legal. 
 
Presidente  
Havendo o número legal, em nome de Deus, declaro aberta a primeira sessão ordinária do corrente ano. 
Solicito o senhor Vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia. 
Informo os senhores Vereadores que está aberto o prazo de 10 minutos corrido inscrição da palavra do 
pequeno expediente e do grande expediente. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia... 
 
Presidente  
Muito obrigado, Vereador Lúcio Costa. 
A ata da 40ª sessão ordinária de 2025 está em votação. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Presidente, presidente, eu queria pedir um minuto de silêncio pelo falecimento da Teresa Pereira, mulher 
que trabalhou na minha casa. 
Queria deixar as condolências para toda sua família e agradecer você, Teresa, por tudo que fez por mim 
esse tempo que trabalhou comigo lá na minha casa. 
Que Deus possa confortar coração da família, colocar você num bom lugar, viu? 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Presidente Questão de ordem. 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Leo Novais perdão. Com a palavra Vereador Gilson Balbino de Oliveira. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Eu gostaria também, senhor presidente, de estender esse minuto de silêncio para a nossa cantora Shirley 
Carvalhas, que perdeu o filho dia 25 de janeiro, um jovem Wesley Carvalhas, de 35 anos de idade. 
Que Deus conforte o coração da Shirley Carvalhais. 
Ela já esteve aqui nesta casa de lei, é uma adoradora. 
A Shirley Carvalhais é conhecida internacionalmente, mas Deus vai confortar o coração dela. 
 
Presidente  
Um minuto de silêncio concedido. 
Meus sentimentos a todos os familiares. 
 
-minuto de silêncio- 
 
Presidente  
Solicito a diretoria que coloque uma cadeira para nós receber o Vereador aqui enfermeiro Roger de 
Taboão da Serra. Por favor, seja bem-vindo. 
Ata da 40ª ordinária está em votação. 
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Solicito senhores Vereadores seu voto meio eletrônico. 
A ata da 40ª sessão ordinária está aprovada. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do resumo da matéria do expediente. 
Passaremos agora ao pequeno expediente, senhor secretário, faça chamada dos inscritos. 
 
1º Secretário  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Senhor presidente, senhores Vereadores, público presente, senhoras Vereadoras, em nome da minha 
amiga Vereadora Aline Santos, cumprimento as outras Vereadoras. 
O motivo da minha fala aqui no pequeno expediente é para parabenizar ao governo que a partir deste mês 
aí nós teremos aí os ônibus novos chegando. 
E eu estou muito feliz, embora eu ande pouco de ônibus, mas eu tenho muitos amigos que anda. 
E eu como deficiente físico, eu tenho o pessoal do PCD ali, que pediu para mim agradecer o governo em 
nome do Paulo Eusebio. 
Quero agradecer ao prefeito Hugo Prado e vamos ver se o pessoal da oposição vai conseguir elogiar 
dessa vez, né? 
O kit de material escolar sempre foi entregue no começo das aulas, desta vez vai ser entregue antes. 
Então eu aprendi que daí a César o que é de César e a Deus o que é de Deus. 
Eu sempre brinquei com o prefeito Hugo Prado que ele teria condições de ser melhor do que o Ney. 
Porque quando a gente pega um antecessor que foi fraco, tudo que a gente faz dá visibilidade. 
Mas como o Ney foi uma máquina, o Ney trabalhou muito por Embu das Artes, agora o Hugo está se 
desdobrando para fazer ainda melhor. 
Parabéns, prefeito Hugo Prado. 
Que Deus continue te abençoando e dando o que você precisa. 
Saúde, saúde, saúde, porque você é inteligente e eu creio que você vai surpreender. 
Muito obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereador Gilson. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Natinha. 
 
Presidente  
Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, Vereador, permissão para usar tribuna. 
 
Presidente  
Concedido, Vereador  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, senhores Vereadores, senhoras Vereadoras, público presente, colaboradores aqui 
dessa casa, cumprimentar a nossa honrosa guarda municipal também aqui presente. Cumprimentar todas 
as lideranças aqui presente. 
Cumprimentar, acho que eu vi o ex-Vereador Doda também tava aqui, não sei se tá ainda no plenário. 
Cumprimentar todos aqui presentes. 
Cumprimento o nosso amigo Vereador de Taboão da Serra, Rodnei, que nos alegra muito com a sua visita 
hoje nessa casa de leis. 
Leve o nosso abraço a todos os Vereadores daquela cidade, também ao nosso amigo prefeito Daniel e a 
vice-prefeita Érica. 
Seja sempre muito bem-vindo aqui em Embu das Artes. 
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Senhoras e senhores, eh é com muita alegria, né, que estamos aqui iniciando esse novo semestre aqui 
com muitos desafios, né, na cidade de Embu das Artes, mas desafios no Brasil inteiro, né? 
Esse ano será um ano eh muito, muito corrido, será um ano de grandes desafios. Nosso país vai 
atravessar aí, né, por uma transformação muito grande. 
Tenho certeza que os desafios que o Brasil precisa atravessar esse ano, eh, vai atravessar de forma 
democrática, de forma positiva. 
É um ano que com certeza vai passar muito rápido por conta aí de vários eventos. 
Temos aí a Copa do Mundo, temos vários feriados, parece que se eu não me engano em torno de 11 
feriados, né, com emenda aí na nesse ano. 
Enfim, mas tenho certeza que vai dar tudo certo aqui em Embu das Artes. 
Eh, quero parabenizar aqui, cumprimentar o governo Hugo Prado, na pessoa aqui do nosso secretário 
está aqui presente, agradecer e já mandar um forte abraço ao nosso prefeito, toda sua equipe, dizer que a 
nossa cidade Embu das Artes tem muitos desafios pela frente. 
Será um ano de muito desafio, mas também será um ano, Vereador Gilson, de muitas entregas pra nossa 
população. 
E fico animado e tenho certeza que essa casa, os nobres Vereadores também estão muito animados, 
porque a melhor coisa que tem na política é você ser um instrumento e ajudar na transformação, né, eh, 
da sociedade e principalmente da nossa cidade. 
E o que o nosso prefeito Hugo Prado vem fazendo na nossa cidade, essa continuação do governo do 
então prefeito Ney Santos, pode ter certeza que cada vez mais faremos a diferença. 
Não é fácil administrar uma cidade. 
Temos que compreender que as mudanças elas vêm a médio e longo prazo. 
Mas eu tenho certeza que com a postura e o ânimo e a alegria que o prefeito Hugo Prado vem conduzir na 
nossa cidade, né, eu tenho certeza que nós vamos conseguir fazer o maior número de entrega e resolver 
o maior número de problemas da nossa cidade. 
E que a nossa população de Embu das Artes, ao final do ano, esteja feliz, esteja contente, observando de 
perto cada mudança que o prefeito já está implementando e vai implementar ainda mais. 
Cumprimento os nobres Vereadores, desejo a todos um bom semestre e conte sempre com esse 
Vereador aqui que vos fala. 
Um forte abraço, um bom dia a todos. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereador Natinha. 
Sei que é um professor aqui da nossa casa de leis. 
Gostaria aqui também de registrar a presença e agradecer nosso sempre Vereador Doda Pinheiro, nosso 
amigo. 
Em nome do David, eu cumprimento todos os colaboradores e amigos do grupo do Zé do Piscinão. 
Em nome do Dr. Gego, cumprimento todos os amigos da família Betinho Ser humano. 
Vejo nosso secretário tá aqui, pastor Dimitri. Cumprimento em nome de todos os cargos eclesiásticos da 
nossa cidade e vários amigos aí. 
Pedrinho nosso amigo do Insanos ali. Seja bem-vindo. 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Posso Usar a Tribuna Presidente. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Concedido. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, primeiramente, bom dia a todos e todos, Vereadores, Vereadoras, todos, todo o público que nos 
assiste aqui presencialmente através do YouTube. 
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Desejo um ótimo ano a todos aqui, que todos tenhamos muita saúde e realizações dentro do trabalho ao 
qual a população elencou para que realizássemos. 
Acho que nesse início de ano é importante falar um pouco do que se passou, do que se passou 
principalmente no período onde essa casa estava de recesso. 
E eu fico realmente impressionado porque as poucas falas que me de me antecederam, a gente aparece 
que vive num cenário alheio ao que ocorre aqui dentro da cidade. 
Parece que vem de outro país quem fala sobre perspectiva de melhora do transporte quando estamos 
vivendo em um governo que prometeu tarifa a zero e aumentou acima da inflação a tarifa aqui dentro do 
município. 
Parece que vive em outro país quando até hoje o prefeito da cidade não disse o que que ele vai fazer, se 
ele vai implementar ou não o tarifa zero que ele tanto prometeu. 
Parece que vive em outra realidade. Quem vem até aqui, quem faz uma fala no sentido de melhoria do 
transporte, quando hoje a passagem tá mais cara e os mesmos problemas vêm acontecendo de 
superlotação, ônibus de baixa qualidade e essa tarifa acima, repito mais uma vez, dos valores 
inflacionários. 
Aproveito para dar um recado pros Vereadores que estão fazendo essa defesa ou pro próprio prefeito. 
Se ele tá fazendo tantos anúncios, inclusive com relação a uma nova empresa, que ele responda o que 
que ele vai fazer com o tarifa zero que ele tanto prometeu. 
Porque a população pergunta, pergunta a mim e eu tenho certeza que pergunta a todos que estão aqui. 
A outra coisa é importante e eu fico indignado porque o amém que muitas vezes Vereadores dessa casa 
dão pro executivo faz fechar os olhos para projetos que a esta própria casa aprovou. 
Nós aprovamos em fevereiro de 2024 um plano de prevenção às enchentes na cidade, um plano que 
buscava coibir os diversos problemas que ocorreram nos últimos anos em vários pontos da cidade. 
O Hugo Prado, nesse momento de recessos legislativos, a de recesso legislativo, aproveitou para fazer o 
seu pacote de maldades, para deixar a população em vários locais da cidade, com água dentro de casa, 
sem possibilidade muitas vezes de voltar até suas casas por conta de enchente de vários pontos e não 
executar de novo uma lei que foi votada por todos dessa casa aqui. 
Então o que eu peço para 2026, eu acho que é importante que essa que essa casa realize o seu trabalho, 
de fiscalizar o executivo, de colocar as coisas como elas são e o sofrimento da população, a resolução 
desse sofrimento em primeiro lugar. 
Muito obrigado. 
 
Presidente  
A gente vem para pra sessão, a gente aguarda, né, passar o recesso, às vezes se vê alguma coisa boa, 
mas quando a gente vê as falas continua a mesma, Dr. Marcelo, não muda nada. 
Mas eu vou trazer uma resposta para você, Vereador, e para aqueles que querem saber também. 
O governo do Hugo Prado teve a coragem, coragem de enfrentar todo um sistema para trazer ônibus 
novos pra cidade. E essa a maioria dessa casa de lei aprovou isso. 
Se o senhor não concorda com ônibus novos pra população, eu não sei o que você tá fazendo aqui. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereadora Vanessa da Saúde. 
 
Presidente  
Com a palavra Vereadora Vanessa Saúde. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Bom dia a todos. 
Obrigado, presidente. 
A sua fala foi uma fala muito sábia, porque nós estamos iniciando a primeira sessão do ano e, infelizmente 
as coisas não mudam, não é verdade? 
Nós sabemos das dificuldades, sim, não só em Embu das Artes, mas todo o território do Brasil. 
Sofre sim com enchentes, sofre com outras coisas, como também na área da saúde, mas também nós não 
podemos só culpar o nosso prefeito Hugo Prado, que por sinal vem sim desenvolvendo um bom trabalho, 
mas também nós temos que cobrar outras esferas. 
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Então, Vereador, nós temos que aqui se unir dependente do partido que somos e trabalhar pelo povo. 
Porque, com todo respeito ao senhor, eu não vejo o senhor aqui divulgando um trabalho seu. 
Eu só vejo o senhor criticando. 
Então, se o senhor tem tempo para criticar, o senhor deveria ter tempo também para ir bater lá na porta do 
seu deputado, do seu presidente, que é do seu partido, e trazer a melhoria que tanto o senhor critica aqui 
na sessão. 
E eu quero parabenizar a nossa deputada Ely Santos, que nos representou muito bem ontem, quando ela 
criou, né, a para adequar à lei do cão orelha, que foi protocolado ontem. 
Nós sabemos que foi algo de muita repercussão aqui no Brasil e fora do Brasil, não só por ser um simples 
animal, mas também por ser algo que poderia acontecer com uma criança, que poderia acontecer até 
mesmo com adulto. 
Então pedi agora que nesse início das aulas que vai se iniciar agora no dia 9, que possa ser divulgado nas 
escolas a importância do amor ao próximo, a importância que a gente tem que ter paciência para que as 
coisas possam andar de uma maneira mais adequada. 
Parabenizar o nosso prefeito que as aulas vai começar dia 9, segunda-feira e sábado e domingo, dia 7, dia 
8, ele vai fazer uma grande tarefa aqui no nosso município, às 10 horas no Parque Rizzo, às 13 horas no 
Jardim Dom José e às 16 horas no Jardim Independência, a entrega do material escolar. 
Nós sabemos quanto custa o material escolar, né? 
Então nós estamos no início do ano, material de qualidade para as nossas crianças que vão chegar nas 
escolas na segunda-feira com o seu material dentro da sua mochila, sem nenhum custo pro pai. 
Então isso é, a gente sabe, não, a gente sabe qual a importância do material escolar, a rotatória que com 
certeza aqui vai ser entregue em breve, nós sabemos do trânsito que tá tendo, mas o trânsito ele significa 
desenvolvimento para a nossa cidade. 
Quantas pessoas estão vindo morar aqui em no Embu porque as suas empresas se instalaram aqui? 
Então, nós sabemos como é importante e o prefeito, senhor Vereador, que eu tô escutando o senhor falar, 
ele fez planejamento sim, ele faz o planejamento. 
A cidade vem crescendo.  
Você não quer comparar na época do seu partido, há 16 anos atrás, 8 anos atrás, como que era para que 
aconteceu em Embu das Artes hoje em dia. 
A cidade hoje ela se desenvolveu, então nós temos que acompanhar e temos que parabenizar e ficar feliz 
de hoje em dia a nossa cidade ter se desenvolvido. 
Então eu quero aqui parabenizar o nosso governo. 
Obrigada. 
 
Presidente  
Parabéns pela fala, Vereadora. 
Muito bem abordado quando você fala, quando você faz a comparação do que nós tínhamos antes por 
agora, o avanço que essa cidade teve a partir do nosso amigo Ney Santos e agora com continuidade do 
nosso prefeito Hugo Prado. 
Próximo inscrito 
 
1º Secretário  
Vereador Léo Novais 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna, presidente? 
 
Presidente  
Concedido. 
Dr. Marcelo, eu mencionei o senhor umas três vezes e seu nome não saiu. Me desculpa cumprimentar 
aqui o Dr. Marcelo. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia a todos, público presente. 
Em nome de meu amigo Luís Pires e do Zé Antônio, cumprimentar todo o público presente aqui. 
Muito obrigado pela presença de cada um de vocês. 
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Cumprimento todos os internautas que nos acompanham. Em nome das Vereadoras mulheres aqui da 
casa, cumprimentar todos os meus colegas Vereadores aqui e desejar um ótimo ano para nós. 
E gente, eu gostaria muito de falar um pouco do meu trabalho, mas infelizmente, felizmente eu estou como 
líder de governo e, infelizmente essa politicagem barata do PT não me deixa falar do meu trabalho, mas 
me vou divulgar meu trabalho nas redes sociais e aqui eu vou fazer o meu papel. 
Uriel, aqui é o Vereador Uriel aqui na tribuna, ó. 
Nervoso. 
Por que nervoso? 
Sem entender de fato do que está falando e o que quer falar. 
Meu nobre amigo Uriel, sai das fraldas para você falar de transporte público. 
Parabéns, prefeito Hugo Prado, por conduzir a questão do transporte público com responsabilidade, 
porque o povo lá fora precisa de responsabilidade. 
Gestão pública com coerência com responsabilidade. 
Prefeito Hugo Prado tá encarando o sistema para fazer a troca de empresa. 
Isso não é qualquer prefeito que se faz. 
Mostra que ele não tem rabo preso com ninguém. 
Prefeito, parabéns. É assim que se faz gestão pública, enfrentando os problemas de frente. 
Agora o Uriel, como falou aqui a nossa querida Vereadora Vanessa, mostra seu trabalho, Uriel, contribui 
com a cidade, respeita seus eleitor, não faz o mesmo que o governo federal tem feito, porque até agora 
isso que o governo federal nunca, ele falou aqui de enchente rabada, que o povo tá dentro da água. 
Fala para mim qual é o projeto, Vereadora Aline, que o governo federal até hoje, na história de quase 30 
anos de poder, já implementou, Diego, de combate às enchentes? 
Fala para mim um projeto do governo federal ajudando as cidades que mais precisa, Marcão. 
Agora, o que o projeto, os projetos que você não fala, Vereador, que o governo federal sabe implementar é 
compra de voto. 
Vale gás, bolsa família, bolsa tudo, bolsa isso, pede, pede o capeta, pede meia, comprar o voto daqueles 
que mais precisa, ao invés de gerar emprego, ao invés de dar oportunidade, lança agora mais duas 
faculdades federal sem olhar para as faculdades que já existe, que tá faltando verba, com os tetos caindo, 
sem reforma. Gustavo, olha para isso, Uriel. Olha pro seu partido. 
Seu partido hoje é mandatário a nível nacional, a âmbito nacional. Seja justo, seja coerente. 
Ao invés de você tirar a bunda da cadeira, cadê os medalhões do PT? 
Traz recurso pra cidade. 
E é o partido, um dos partidos na história de Embu que mais teve voto de Embu das Artes é o PT. Quanto 
você já trouxe de emenda até agora pra cidade? 
Você, Vereador Uriel? 
Nada. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Consegue uma parte, Vereador? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Nada. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Consegue uma parte? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Você teve seu tempo. Eu tô no meu tempo. 
Nada. O senhor vai ter outras oportunidades, nenhum centavo sequer. 
Então eu volto aqui e reafirmo. 
Hugo Prado, parabéns. Problema se encara é de frente. Conte com esse Vereador aqui. Conta com a sua 
base de Vereador firme. 
Pessoal aqui não está de brincadeira. Mentira que tem perna curta. Você pode ter certeza disso. Vocês 
não vão ter oportunidade de inverter aquilo que é fato. 
Aproveitar aqui, cumprimentar meu amigo Vítor e nosso Vereador Odinei aqui nos prestigiando.  
E como eu já falei, eu estou pronto, preparado e querendo. 
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E comigo é pau. Bora pra briga. 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Parabéns, Vereador secretário. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Marcão. 
Com a palavra, Vereador Marcão. 
Concedido, Vereador. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio  
Bom dia, presidente. Bom dia, meus caros colegas. Em nome do meu amigo Gilson Oliveira, cumprimento 
todos os Vereadores dessa casa e desejo um início de ano letivo excelente para todos nós. 
Cumprimentar o sempre presidente desta casa, ex-Vereador Doda Pinheiro. 
Cumprimentar Dr. Marcelo, cumprimentar Marcelo de Independência em nome de todas as lideranças 
presentes. 
Espero e tenho convicção de que este ano será um ano muito importante para a vida política de Embu das 
Artes, onde teremos a oportunidade de eleger um deputado federal da cidade, nascido no Embu, e uma 
deputada estadual também nascida no Embu, que é nosso ex-prefeito Ney Santos e a nossa atual 
deputada federal Ely Santos. 
Eu, meu caro amigo Uriel, eu venho aqui, eu sei que fazer oposição e fazer oposição nesse momento é 
muito difícil para você, mas eu sinto Uriel, é uma forte uma forte presença que o Hugo Prado será um dos 
melhores prefeitos que essa cidade já teve. 
Por que eu digo isso? 
Porque ele enfrenta os problemas de cara, ele não corre, ele não foge do problema. 
Sabemos que tivemos problema de enchente, é claro que tivemos. Já tivemos esse problema a vida toda, 
agora tá diminuindo, já não houve mais durante esse período chuvoso tanta coisa que acontecia no 
passado. 
Eu mesmo moro numa região lá da região do Vista Alegre. Nós temos um nós temos um problema muito 
sério na servidão. 
Procurei o prefeito Hugo Prado, procurei o secretário de obra e nós já começamos a obra lá a prefeitura. 
Eu digo, começamos porque eu tô nesse grupo político, começamos a obra para resolver o problema das 
famílias que existe lá na servidão. 
Então, em nenhum momento o prefeito Hugo Prado arredou, falou: "Não, nós vamos para cima, nós 
vamos resolver". 
Então o problema, Vereador, vai existir, a não ser que o senhor vai morar nos Estados Unidos, numa 
cidade de alto padrão aquisitivo, que não tenha nenhum problema. 
Aqui vai sempre existir problema. 
Agora nós temos que procurar resolver os problemas. 
Prefeito Hugo Prado tá tá resolvendo o problema do transporte é umas das demandas de maior 
reclamação na cidade de Embu das Artes, principalmente na minha região que eu represento. 
É atraso de ônibus, é ônibus, não é negócio de promessa, não, vai trocar realmente a empresa, vai brigar 
com os poderosos. 
Então assim, os problemas vão sempre existir. Aí eu quero que o senhor quando vem aqui traga os 
problemas e procure ajudar a solucionar. 
Nós vamos junto caminhar para resolver o problema da população, porque nós estamos aqui para 
representar a população. Beleza? 
Um grande abraço e um ano letivo abençoado para todos nós. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereador. 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Rochinha. 
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Bom dia a todos. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Bom dia os novos Vereadores. Bom dia o público presente. Bom dia ao público que nos assiste através do 
YouTube. Quero aqui desejar um feliz 2026 a cada um de vocês, nobres Vereadores. 
Em nome do presidente Abel. Desejo que seja um ano aí repleto de trabalho, paz e conquista pro nosso 
município. 
Quero aqui aproveitar, agradecer o secretário de obras, o João, o diretor, o Cléber, pelas visitas realizadas 
nas ruas, né, de barros da nossas cidades, de terras, que que tá ocasionando aí eh buracos e impedindo 
os moradores e estamos resolvendo. 
Quero também aqui aproveitar, agradecer a Secretaria de Serviços Urbanos que vem fazendo um bom 
trabalho na cidade, um trabalho que vem dando resultado e agradecer também a toda a Defesa Civil em 
nome do Samuel Brasil que vem realizando um grande trabalho na nossa cidade. 
Quero aqui cumprimentar algumas lideranças que faz presente aqui nessa casa de lei. 
O preto, o Gego, o Tortinho que tá ali, uma grande liderança, Doda Pinheiro, ex-Vereador, o Rodnei, 
Vereador de Tabuão da Serra e o Pedrinho. 
Eu quero aqui responder o nobre Vereador. Primeiramente eu quero te presentear, Vereador Uriel, com 
esse óleo aqui de peroba. O senhor merece passar todos os dias no rosto antes de sair de casa. Por quê? 
O senhor ganhou as eleições. Primeira coisa que o senhor fez foi mudar de residência. 
Tenho nada contra, mas abandonou quem acreditou no senhor e votou no senhor lá e deixou daquele 
jeito. 
Ontem fomos lá, prefeito imediatamente atendeu à solicitação dos moradores lá. E cadê o senhor para 
atender as solicitações? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Tá preocupado onde eu tô morando 
O senhor tá preocupado com a minha residência? 
O senhor tá preocupado com a minha vida pessoal, Vereador? 
O senhor tá preocupado com a minha vida pessoal? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Garantir aí, né, presidente. 
Respeite a minha fala, Vereador. 
Respeite a minha fala. 
O senhor teve o seu tempo, eu não interferi. Então não interferia no meu tempo. Tá bom.  
Peroba no senhor. 
Falando lá, continuando, continuando da sua rua. O senhor não foi, não deu atenção aos moradores. Tá 
aí. 
O senhor pega essa tribuna, só sabe reclamar, só sabe falar inverdades. 
O transporte público, prefeito Ney Santos trouxe para a cidade, antes nós não tínhamos. Ele foi um cara 
de coragem. 
Na gestão do seu partido, o que que eles fizeram? 
Não existia o transporte público na cidade, meu irmão. 
E agora o senhor vem reclamar? 
O senhor reclamava que não funcionava. Agora nós Vereadores com o prefeito Hugo Prado conseguimos 
trocar a empresa, trazer outra empresa para a cidade para que melhorasse a qualidade de vida dos 
nossos munícipes. E agora não tá bom pro senhor? 
O senhor anda de ônibus na cidade? 
O senhor não anda. 
Então tome vergonha na cara. Vai andar para depois o senhor vir criticar. 
Tá bom? 
Isso eu não vou concordar aqui não. Nem eu, nem os outros Vereadores aqui. Toda vez é só mentira. 
Nada tá bom. Meu amigo. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Permite uma parte, Vereador. 
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Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Claro. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Eu quero aqui reafirmar e dizer o seguinte, Vereador Uriel, eu quero ver o dia que você, enquanto 
Vereador do PT, vai vir aqui com a informação consistente, coerente, verdadeira a respeito da gestão 
pública hoje feita pelo prefeito Hugo Prado e a vice Dra. Bete, porque você só traz informação distorcida 
pro Vereador de primeiro mandato Tá na hora de você eh vigiar, fazer uma autorreflexão com os vossos 
atos. 
Parabéns pelas palavras, Vereador. 
Obrigado pela parte. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Valeu, Vereador. 
E falando das enchentes, meu amigo, só tem um ano de mandato do nosso prefeito Hugo Predo e ele tá 
fazendo, ele tá fazendo agora. O senhor não fala lá de trás. 
Por que que o senhor não implantou esses projetos lá atrás quando o PT administrou a cidade por 16 
anos. Então lá atrás nunca existiu enchentes na cidade. 
Obrigado. Obrigado, presidente. Obrigado. 
 
Presidente  
Obrigado, Vereador pela compreensão a respeito do tempo. 
Isso nos ajuda muito e colabora com o tempo regimental. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereadora Sandra. 
Com a palavra Vereadora Sandra Manente. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente  
Concedido, minha amiga. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Bom dia a todos presentes. Bom dia a todos que nos assistem. Em nome da Vereadora Vanessa, quero 
cumprimentar todos os nossos nobres colegas. 
Quero também cumprimentar o Vereador enfermeiro Rodnei. Uma honra, um prazer enorme ter você aqui. 
Seja muito bem-vindo.  
Leve o meu abraço ao prefeito engenheiro Daniel e também ao assessor dele de gabinete, o nosso 
querido pastor Marco Roberto. Uma honra ter você aqui, viu? 
Eu quero também parabenizar ao nosso prefeito Hugo Prado por todo o trabalho que ele vem 
desempenhando na nossa cidade. 
Crítica sempre vão ter, sempre vão existir, mas o que vale é o que tá acontecendo, é todo o trabalho. 
Saiu uma pesquisa de que o nosso prefeito tem 82,3% de aprovação. Então é esse isso que a gente tem 
que levar em consideração, a boa aprovação do nosso prefeito no nosso município de Embu das Artes. E 
talvez o nosso nobre colega Uriel está dentre, talvez não, ele está dentre os 17,7% que desaprovam e que 
sempre vão existir. 
Nem Jesus Cristo agradou a todos. 
Então, parabéns, prefeito, por todo o trabalho que você vem desempenhando na nossa cidade. 
Nós tivemos aí o ano passado, no final do ano, uma formatura, um evento grandioso da educação, onde 
pessoas ficaram ali emocionadas, Vereador Rabada, por estar participando de uma formatura que nunca 
teve fotos, teve a família presente ali e foi um evento maravilhoso. 
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Parabéns ao nosso prefeito, ao secretário Clésio Romanholi por tudo que vem fazendo na nossa 
educação. 
E como a Vereadora Vanessa, o Vereador Gilson já pontuaram, dia 9 inicia as nossas aulas, nosso 
município. 
Bom retorno a todos das unidades escolares, aos nossos estudantes que estarão recebendo o material 
escolar no dia 7, no dia 8, sábado e domingo vai ter uma mega grande entrega no nosso material escolar 
que eles vão receber antes de iniciar as aulas. 
Então, essas coisas que enchem o nosso coração de alegria, não são crítica que vão nos parar, mas a 
gente se enche de alegria de todo o bom trabalho que tá sendo realizado na nossa cidade. 
Quero mandar um abraço aqui ao Clésio Romanholi, secretário de educação, qual eu tive a oportunidade 
de estar com ele em janeiro, conversando sobre todo o trabalho que ele vem fazendo nas nossas 
unidades escolar, preparando o ambiente para receber os nossos estudantes com grande carinho. E é 
isso. 
Deus abençoe a todos que nós possamos ter um ano aí abençoado de 2026 e que Deus possa abençoar 
todo o nosso trabalho nessa nossa primeira sessão de 2026. 
Obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereadora Sandra Manente. 
Já aproveito aqui mandar um abraço pro nosso amigo internauta que tá nos assistindo, pastor Douglas 
Manente e o Dr. Júnior, nosso amigo que sempre nos acompanha. 
Próximo inscrito 
 
1º Secretário  
Vereador Rabada. 
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Rabada. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Bom dia a todos, público presente, internautas que nos assistem, nobres colegas. 
Gostaria de agradecer a presença dos meus amigos, o ex-Vereador Doda Pinheiro, meu amigo Galo 
Independência, Marcelo Independência, Jamel Felipe, mais conhecido como Peru ali do Parque 
Pirajuçara, meu amigo Ciro do Parque Luíza, Pedrinho, Santa Luzia, né? 
Queria agradecer também a presença do Alessandro que se encontra presente aí hoje também, né? 
Tá pedindo também aí, sei que esse ano é um ano de muitas dificuldades, né, presidente, mas eu tenho 
certeza que vamos estar trabalhando aqui diurna mente aí para que possamos estar resolvendo cada uma 
delas. 
Gostaria de parabenizar o prefeito Hugo Santos pela iniciativa de estar trocando a empresa, né, de 
transporte, onde vinha recebendo muitas críticas e ele fez uma uma opção assertiva aí, porque quando as 
coisas não tá dando certo, não importa a quantidade de vezes que tem que trocar, né? Tem que tá dando 
certo. 
Então, por essa parte aí, parabéns, prefeito Hugo Prado, contem conosco aqui na Câmara, né? 
Teremos também as entregas dos materiais escolares que vão ser entregue antes dos inícios das aulas, 
né? 
Então vai ser também uma grande conquista aí do do governo do Hugo Prado. 
Queria passar só um adento aí referente às questões das enchentes que foi citado aqui na Câmara, né? 
Porém, a cidade de Embu das Artes tem um projeto aprovado, tá? 
Isso aqui não sou eu que tô falando, pessoal. Temos um projeto lá que foi aprovado já desde o ano 
passado, desde o do da da primeira sessão que aqui que eu venho batendo início aqui através do eh junto 
ao governo federal, tá lá, né, uma obra que tá vindo através do PAC, só que o que acontece, a gente 
mandou tudo para lá, só que o pessoal não manda verba para dar início às obras que tem que acontecer 
na cidade. 
Então, enquanto isso, o município, como não tem disponibilidade de verba para est tocando as obras que 
são necessárias fazer, o governo Hugo Prado acertadamente tá fazendo os paliativos que tem que ser 
feito, né? 
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Queria também tá conversando e falando com os meus nobres colegas também, onde estamos tendo 
bastante dificuldades nas questões de terrenos particulares, terrenos abandonados, né, nas cidades com 
mato. 
Então, creio que a gente tem que tá empenhando mais nessas questões aí, onde a Secretaria de 
Fiscalização tem que estar acompanhando, né, cobrando as questões de limpeza dos terrenos, 
reconstrução de muros e caso os proprietários não venham fazer desses grandes terrenos, desses 
empresários de loteamentos que possa estar vindo notificando ou até mesmo multando, né? 
Porque acaba trazendo muita dificuldade nas regiões periféricas. 
Estamos com uma questão ali mesmo no Parque Luiz ali onde tá tendo um empreendimento lá e todo final 
de semana a lama tá descendo e acabando atrapalhando ali o pessoal que mora ali na rua Capivari. 
A gente tá lá constantemente buscando soluções, cobrando, falando com o pessoal da obra para que 
essas soluções seja resolvida o mais rápido possível, né? 
A mesma questão, eu venho dizer através do Narumi Nakayama lá, onde nunca teve o e pontos de 
alargamento e hoje a gente está sofrendo lá também com ponto de alargamento devido a um terreno lá de 
uma mulher lá que tem que tem a maioria dos terrenos lá da do bairro lá e ela não cuida, ela não mura, 
né? 
Tá tendo infestação de escorpião, entre outras coisas e a prefeitura que tem que estar fazendo o serviço 
que ela deveria estar fazendo, né? 
E é isso. Gostaria de estar também parabenizando aí alguns secretários aí que tem sempre tem nos 
atendendo, né? 
São secretários que a gente mais busca aí através da pasta. 
Gostaria de agradecer aí e parabenizar o trabalho do meu amigo Evandro Sartor, do Clécio, né? 
Do meu amigo que trabalha na Secretaria de Obras também, que é o Cléber Bernardes, que sempre que a 
gente precisa, ele estar sempre lá para nos ajudar. E é isso aí, pessoal. 
Forte abraço a todos. Fiquem com Deus e conte conosco. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereador. 
Próximo inscrito 
 
1º Secretário  
Vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Posso usar a tribuna, presidente? 
 
Presidente  
Concedido, meu amigo. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Obrigado, meu amigo. Bom dia. Bom dia a todos, público presente, internauta. 
Em nome do meu irmão Dr. Júnior, meu assessor Júnior Moura, quero agradecer a presença de todos. 
Primeira sessão do ano, graças a Deus, começou boa, caliente, gostosa, né, se falar, né? 
Mas eu vi ficando algumas falas aqui. 
Às vezes eu não queria falar, mas eu vou ter que falar. 
Se não tem ônibus, o cara reclama. Se compra ônibus, ele reclama. 
Não consigo entender. Eu queria entender às vezes assim, porque o que que eu entendo? 
Não existe uma cidade 100%. Não existe. Me aponta nesse mundo, nesse Brasil, uma cidade 100%. E aí 
ele vem falar dos ônibus. Legal. 
Mas aponta assim também, ó, o prefeito comprou 40 ônibus, né? 
Eu como Vereador vou torcer que dê tudo certo para o nosso povo. 
Quando eu torço contra o prefeito, novamente eu vou falar aqui, eu torço contra o meu povo. 
Eu tenho que torcer que o prefeito Hugo Prado faça um grande mandato para que nosso povo não sofra. E 
aí em 2028 eu vou lançar a minha candidata e vão concorrer nas urnas, que é o correto. 
Não adianta só atacar, atacar, atacar, atacar e não falar nada produtivo aqui. 
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Tiveram oportunidade de ficar 16 anos no mandato e eu torcia que o prefeito fizesse algo bom e agora 
com Hugo no mandato só torce as coisas contra. 
Por que que ele não fala da entrega do kit escolar que vai ser agora antes das aulas? 
Mas se tivesse atrasado, ele tava aqui falando, atrasou o kit, mas ele não vai falar que o kit vai ser 
entregue antes das aulas. 
Possa ser que a gente tem algum problema entrega, possa ser, mas estamos fazendo para acertar aqui. 
Nós tenta acertar para ser o melhor. 
Tenho certeza que a entrega do kit vai ser um sucesso na cidade. Qual o sentido? 
As mães que as mães vão ter o kit escolar pro seu filho. 
Vou repetir novamente. 
Minha mãe criou nove filhos sem pai. Nós não tinha um caderno, não tinha um lápis, não tinha uma 
borracha. 
Hoje o material ele dá igualdade à nossas crianças. 
Muitas vezes vai pra escola senhor diferente por não ter uma roupa. 
Hoje as nossas crianças vão todas por iguais nas escolas, se sente igual. 
Quero parabenizar o prefeito Hugo Prado por essa iniciativa junto com os Vereadores aqui que aprovam 
os projetos dele. 
Quero parabenizar o nosso amigo Ney Santos que sempre lutou que essas coisas acontecessem. Nossa 
amiga deputada federal. 
Por isso, pessoal, que eu venho chamar a atenção de todos aqui, a importância da gente ter, não tô aqui 
fazendo campanha não, para que as pessoas entendam, a importância da gente ter um deputado federal 
da cidade. 
O deputado federal o que vai mandar recursos pra nossa cidade, é o que vai mandar coisas melhores pra 
nossa cidade. 
E aí, senhor, tô entendendo o desespero do dos adversários com tudo que vem acontecendo na cidade, 
com tudo que a gente vem fazendo aí, ó, vai inaugurar hospital veterinário, parque da cidadania, foi 
inaugurada veredas, entraram em desespero, Natinha, porque sabe que Ney Santos é uma máquina, 
quando o homem tiver na rua não vai aguentar o homem. 
Se Deus permitir que Ney seja candidato deputado federal vai ser eleito. 
Se Deus permitir que ele vai ser estadual, vai ser eleito. 
E o Hugo tá no primeiro ano de mandato dele em um mês, vamos lá, fevereiro e dois meses.  
O Hugo tem muito ainda a mostrar pra cidade, mas temos que acreditar, temos que valorizar nossa 
cidade. 
As pessoas vem aqui e fala muito mal nossa cidade e elogia a cidade de fora. Fala bem aqui nossa 
cidade. Vamos torcer que dê tudo certo. 
Vamos pedir a Deus que as coisas corram bem. 
Nosso povo já sofre tanto para mim vir aqui na tribuna só desejar coisa ruim pra nossa cidade. 
Como o próprio Rabada falou, tá buscando recurso lá para as enchentes. Estamos buscando recurso. 
Você acha que a gente fica feliz quando a casa de alguém entra água? 
Você acha que um pai de família que demorou 40 anos ou lá 2 anos para comprar uma televisão que 
perde em 2 minutos de chuva? 
Você acha que a gente fica feliz? 
Quando começa a chover, escurece, a gente já fica triste sabendo que muitas casas vai ser alagada. 
Você acha que a gente torce, ô presidente Abel, que as casas das pessoa enche de água, Rodnei? 
Você acha, Vereador, que a gente torce que aquela pessoa que tá lá na ponta, a casa dela ela perca tudo, 
nós temos sentimento. 
Também morei em comunidade, minha casa cheia de água. 
Bel, eu sei o que minha mãe passava com essa casa enche de água. 
Tinha que colocar a gente lá em cima para não se afogar. 
Então vamos parar com demagogia, vamos parar aqui com hipocrisia, pô, que aquelas pessoas que 
perdeu tudo lá, eles precisam ser acolhida. 
Não precisa aqui vir fazer demagogia não. 
Aquelas pessoas que a casa dele encheu de água. 
O Dadá me ligou que a casa dele encheu de água meu, não sabia o que fazer. Então vamos torcer que as 
coisas dê certo. 
Deus abençoe vocês. Um ótimo dia. 
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Obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereador. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Não há mais escrito no pequeno expediente, senhor presidente. 
 
Presidente  
Muito obrigado Senhor secretário, leia para mim, por favor, resumo da matéria do expediente. 
 
1º Secretário  
Leitura do resumo da matéria do expediente da 1ª Sessão Ordinária. 
 
Presidente  
Secretário, por favor, leia para me o requerimento de especial. 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 09/2026. 
 
Presidente  
Requerimento de Urgência Especial está em votação. 
Solicito senhores Vereadores, registro seu voto por meio eletrônico. 
Requerimento especial Projeto Lei 09/2026 de autoria do prefeito Hugo Prado Está aprovado. 
Solicito senhor secretário que lê a ordem do dia. 
Ordem do dia nós já lemos. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 09/2023 de autoria do prefeito Hugo Prado. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 09/2025. 
 
Presidente  
Projeto de lei 09/2026 está em discussão. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, eu quero parabenizar mais uma vez o governo através do nosso prefeito Hugo Prado, 
porque nós temos um prefeito que anda na cidade, vivencia os problemas da cidade, não foge do debate e 
tem ido para cima das concessionárias SABESP, COMGÁS que tem vindo aqui na nossa cidade feito uma 
arruaça tremenda e largando lá, né, as nossas vias muitas vezes buracadas, causando acidente, 
transtorno para a nossa população. 
Tenho certeza que através desse projeto o prefeito vai poder ir para cima, né, e cobrar mais seriedade 
dessas concessionárias que têm prestado serviço aqui na nossa cidade. 
Então, mais uma vez, eh, parabenizo o Hugo, a sua equipe, eh pela essa visão e por entender que 
somente com lei, eh, nós talvez tenhamos um pouco mais de respeito dessas concessionárias. 
Forte abraço, presidente. 
Vota favorável. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Questão de ordem, presidente. 
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Presidente  
Com a palavra, Vereador Leo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
Como eu digo, eu provo. Olha lá no painel quem votou a favor do projeto do nosso prefeitão Hugo Prado. 
O Vereador do PT, Uriel Biazin acaba de votar favorável ao projeto do nosso prefeitão Hugo Prado. Isso 
significa o que, gente? 
Que se rende a quem faz gestão pública de qualidade, que se rende à próprias mentiras, que o PT e 
nosso Vereador não tem competência e aí tem que se ajoelhar diante do nosso prefeitão Hugo Prado, 
prefeito Hugo Prado e população Embuense. 
Olha lá, Vereador do PT, Uriel Biazin vota favorável ao projeto do nosso prefeitão Hugo Prado. 
Significa, prefeito Hugo Prado, que nós estamos no caminho certo. 
Se o PT tá se rendendo e votando favorável, estamos no caminho certo. 
Então, prefeito, parabéns pelo projeto e quero aqui de já lhe agradecer, Vereador Uriel Biazin. 
E tem espaço na base, viu? 
Não se reprima, não. Tem espaço na base. Vou fazer um convite aqui ao vivo. Tem espaço na base. 
E reforça aqui, ó, o presente que o Rochinha lhe deu agora anteriormente. Por isso que o Rochinha lhe 
parabenizou com óleo de peroba. 
Então fica aqui o meu convite. Tem espaço na base. 
Parabéns prefeito pelo projeto e conta sempre com essa base aqui. 
Muito obrigado, presidente. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Pela ordem presidente. 
 
Presidente  
Parabéns, Leo Novais. 
Eu reforço o convite se quiser vir a base e ficaria muito contente. 
Com a palavra Vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Vereador, sabe por que eu voto favorável um projeto como esse? 
Porque eu tenho independência para tomar minhas decisões. 
Porque eu não tenho chefe que vem aqui dizer o que que eu tenho que votar ou não. 
Porque quantos projetos são de interesse da população Embuense e eu acho que faz sentido, eu voto. 
Não tem problema. 
Agora eu não faço como você que votou contra na comissão mista um projeto dos cursinhos populares 
simplesmente porque o seu chefe mandou você não votar. 
Essa é a minha diferença para você.  
Eu tenho autonomia para tomar minhas decisões. 
Você não tem chefe. 
 
Presidente  
Projeto continua em discussão. 
Não havendo discussão. 
Vai votação. 
Solicito os senhores Vereadores que registre seu voto. 
Está aprovado o projeto lei 09/2026 de autoria do prefeito Hugo Prado. 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do projeto decreto legislativo 39/2025 de autoria do 
Vereador Zé do Piscinão. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente ao Projeto de Decreto Legislativo 39/2025. 
 
Presidente  
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Projeto de autoria do meu amigo Vereador Zé do Piscinão está em discussão. 
Não havendo discussão, vai a votação. 
Solicito senhores Vereadores registre seu voto por meio eletrônico. 
Está aprovado. Tá aprovado. Decreto legislativo 39/25 de autoria do Vereador Zé Piscinão. 
Solicito o senhor secretário Índio Silva que faça a leitura do projeto de legislativo 51/25 de autoria do 
mesmo  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da comissão mista permanente ao Projeto de decreto legislativo número 51/2025. 
 
Presidente  
Projeto de legislativo está em discussão. 
Não discussão votação. 
Solicito senhores Vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
Projeto de autoria do meu amigo Vereador Índio Silva. 
Está aprovado. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura de moção de repúdio 100/225 de autoria da Vereadora Aline 
Santos. 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Repúdio Nº. 100/2025. 
 
Presidente  
Moção de Repúdio está em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito senhor Vereadores que registre seu voto para meio eletrônico. 
Aprovada a moção de repúdio 100/25 de autoria da Vereadora Aline Santos. 
Solicito o senhor secretário que lia a moção de repúdio 01/226 de autoria da Vereadora Sandra Manente. 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Repúdio Nº. 01/2026. 
 
Presidente  
Moção de repúdio de autoria da Vereadora Sandra Manente tá em discussão. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Presidente, eu entrei com essa moção de repúdio. 
Nos últimos dias a gente tem visto muito casos de feminicídio. 
Eu, como Vereadora dessa casa, jamais podemos aceitar e se conformar com esse tipo de violência 
sofrida pela mulher. 
Sabemos que a violência às vezes não é só física, mas moral e também psicológica e que nós torcemos e 
temos que estar eh sempre eh pontuando e formalizando leis também nessa casa para que basta, né? 
A gente tem que dar um basta nisso. 
Nós não aguentamos mais ver todos os dias casos de violência contra as mulheres. 
E esse caso da Tainá muito me chamou atenção. Ficamos chocados com a repercussão e com tamanha 
violência feita com uma moça tão jovem. 
Então, o meu repúdio a tudo isso que aconteceu e que eu não seja só mais uma vítima, né, mas que 
possa dar um basta em tudo isso, nessa violência que as mulheres vêm sofrendo. 
Muito obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereadora, pela sensibilidade. 
Projeto continua em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito senhores Vereadores que seu voto por meio eletrônico. 
Está aprovada moção de repúdio 01/2026 de autoria da Vereadora Sandra Manente. 
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Gostaria de registrar a presença aqui do meu amigo Emerson Love, parceiro, grande liderança aqui da 
cidade, parceiro e amigo do governo do Hugo Prado. Professor Marquinho também Embuema. Professor 
Marquinho do Embuema também tá aí. Obrigado pela presença, estamos junto. 
Solicito o senhor secretário que leia a moção de aplauso 02/26 de autoria do Vereador Rochinha. 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Aplauso Nº. 02/2026. 
 
Presidente  
Em discussão. Não havendo discussão Vai à votação. 
Solicito senhores Vereadores que disse seu voto para meio eletrônico. 
Moção de aplauso do Vereador Rochinha Está aprovado. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de aplauso 05/26 de autoria do Vereador Abel 
Arantes. 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de aplausos Nº. 05/2026. 
 
Presidente  
Moção de aplauso 05/26 de autoria do Vereador Abel Arantes à servidora da casa Maísa está em 
discussão. 
Quero já aproveitar aqui desejar feliz aniversário sabe que nós gostamos muito de você, uma servidora 
que trabalha com muita competência, com amor, cuida de todos os gabinetes Parabéns, Deus te abençoe. 
E essa moção de aplauso é é o mínimo que nós podemos fazer, o parlamento reconhecendo a sua 
pessoa, tá bom? 
Deus te abençoe, tá? 
Moção de aplauso continua em discussão. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Índio Silva. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Quero parabenizar a dona Maisa. Que Deus abençoe a senhora, aguarde, proteja e dizer pra senhora que 
a senhora é uma mãezona aqui para todos nós, tá bom? 
Obrigado por todo o carinho, todo respeito, todo o amor que a senhora tem com cada um de nós e nós 
também amamos muito a senhora. Tá bom? 
Beijo, fica com Deus. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Questão de ordem, presidente. 
Também quero. 
 
Presidente  
Com a palavra a Vereadora, perdão, com a palavra a Vereadora Sandra Manente. 
 
Vereador Sandra Dias do Nascimento  
Quero também eh aproveitar e pontuar aqui pra nossa querida Maisa. Hoje eu tava, cadê Maisa? 
Cadê Maisa? 
Meus olhos sempre te procuram aqui durante a sessão. 
Parabéns por todo o trabalho prestado e todo o cuidado que você tem conosco, viu? 
Parabéns. 
 
Presidente  
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Moção de aplausos Continua em discussão. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Rabada. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Queria parabenizar minha amiga Maisa, uma pessoa simples, humilde, um coração enorme, que faz um 
trabalho tão excelente aqui nessa casa. 
Então, parabéns e parabenizar o presidente aí por essa indicação aí mais do que merecida. Sucesso 
sempre. 
Conte conosco. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio  
Pela ordem. 
 
Presidente  
Palavra, Vereador Marcão. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio  
Dona Maisa, só queria te parabenizar e te desejar que continue sendo essa pessoa simpática, maravilhosa 
e é exemplo para todos os funcionários dessa casa. 
Um abraço. Parabéns. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem, senhor presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Gostaria aqui também, senhor presidente, aproveitar o ensejo aqui, parabenizar a tia Maisa, é assim que a 
gente chama ela, né, carinhosamente, uma pessoa que dispensa comentário nessa casa, a qual tem um 
carinho com nós todos dessa casa, não só com Vereadores, como todos os funcionários e além de ser 
uma grande profissional. 
Que Deus te abençoe sempre, tia Maisa com muita saúde, muita benção e muita proteção. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Rochinha. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Quero parabenizar a nossa tia Maisa Parabéns, Maísa, por sempre, sabe, cuidar muito bem de cada 
Vereador aqui. 
Parabéns e quero parabenizar o presidente Abel por sempre tá aí conduzindo da melhor forma. 
 
Presidente  
Obrigado, Vereador. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Pela ordem, presidente. 
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Presidente  
Com a palavra, Vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente, parabéns para manejar essa pessoa linda, maravilhosa, na Maisa. 
Tive a honra de dar uma medalha para ela, presidente, há uns dois, três anos atrás, se eu não me engano. 
Não só ela, como todos funcionários dessa casa nos trata com muito respeito, muito carinho. 
Todos eles estão de parabéns pela forma que nos trata. 
Eles nos tratam como Vereador, nos trata como ser humano, porque eles já estão aqui há muitos anos e 
passaram vários Vereadores por eles e eles continuam. 
O respeito, o amor que eles tem por nós é muito grande. 
Dona Maisa comentário, né? 
Que Deus continue abençoando a senhora, que Deus continue dando sabedoria para a senhora e saiba 
que a gente tem muito amor e carinho pela senhora, viu? 
Deus abençoe. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Pela ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, Vereador Leo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Primeiro agradecer a Deus em nome da nossa querida servidora Maisa. 
agradecer a todos os servidores aqui da casa. 
Sou Vereador de primeiro mandato e confesso que me sinto muito bem acolhido aqui por todos vocês. 
Parabéns, Maísa. 
Muito obrigado. 
Gratidão. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra Vereadora Vanessa de Saúde. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Também quero parabenizar Maisa. Maisa, que eu tive a oportunidade de trabalhar aqui nessa casa há 10 
anos atrás como assessora e agora como Vereadora, e ela nos trata com muito carinho, com muito 
cuidado, todo momento pergunta se tá precisando de alguma coisa. 
Parabéns, Maisa, que Deus te abençoe e que possa realizar os seus sonhos. Obrigada. 
 
Presidente  
Moção de Aplausos continua em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. 
Confere para mim se no sistema aqui liberou. 
Está aprovada a moção de aplauso 05/206 de autoria do Vereador Abel Arantes. 
Solicito senhor secretário que leia as indicações do Vereador Rochinha. 
 
1º Secretário  
Indicações 636, 637, 638 e 668/2025. 
 
Presidente  
Indicações do Vereador Rochinha está em votação. 
Solicito os senhores Vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. 
Está aprovada as indicações do Vereador Rochinha. 
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Senhor secretário ler as indicações da Vereadora Aline Santos. 
 
1º Secretário  
Indicações 775, 778 e 780/2025. 
 
Presidente  
As indicações da Vereadora Aline Santos estão em votação. 
Solicito senhores Vereadores registre o voto. 
Está aprovada as indicações da Vereadora Aline Santos. 
Solicito senhor secretário aqui lhe as indicações do Vereador João Paulo Rabada. 
 
1º Secretário  
Indicação 779/2025. 
 
Presidente  
A indicação do Vereador João Paulo Rabada está em discussão. 
Não havendo discussão Vai a votação. 
Solicito senhores Vereadores seu voto para meio eletrônico. 
A indicação do Vereador João Paulo Rabada está aprovada. 
Solicito senhor secretário que leia as indicações do Vereador Bobilel Castilho. 
 
1º Secretário  
Indicações 781, 782, 783, 784, 785/ 2025. 
 
Presidente  
Solicito os senhores Vereadores que registre o voto na indicação do Vereador Bobilel Castilho. 
As indicações do Vereador Bobilel Castilho estão aprovadas. 
Solicito senhor secretário que as indicações do Vereador Léo Novais. 
 
1º Secretário  
Indicação 794 e 795/2025. 
 
Presidente  
Solicito que registre o voto por meio eletrônico. 
Estão aprovadas as indicações do Vereador Léo Novais. 
Passaremos agora ao grande expediente. 
Solicito senhor secretário para chamada dos inscritos. 
 
1º Secretário  
Vereador Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente me abstenho 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, mais uma vez um ótimo dia a todos e todas. 
Saudar aqui meu amigo, suplente da nossa federação, suplente aqui desta casa, Alessandro Santos, uma 
grande liderança que tenho certeza que vai realizar trabalho super importante. Aliás, nós vamos realizar, 
né, Alessandro? 
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Eleger a nossa companheira Rosângela Santos, deputado estadual e diversos deputados que tem 
contribuído e muito já com a nossa cidade. 
Primeiro falar pro Vereador que me antecedeu ali, não vou nem citar o nome dele, mas dizer que onde eu 
moro, eu deixo de morar, só desrespeito a mim e a minha família e ele deveria trabalhar ao invés de ficar 
cuidando da vida de outro Vereador. 
Então não me acompanha que eu não sou novela. 
Faça o seu trabalho e desempenho o que você acha que tem que desempenhar. 
Sobre os temas, e assim, por que que ele faz isso, né? 
Vamos parar para pensar por que ele faz isso. 
Porque não tem argumento, gente. 
Não tem o que argumentar. Não tem o que argumentar, porque ele, assim como eu, recebe todos os dias 
reclamação de superlotação em ônibus aqui da cidade, porque ele, assim como eu, recebe reclamação de 
ônibus quebrado na cidade. 
Recebe, assim como eu, reclamação que o prefeito prometeu tarifa zero e entregou aumento de tarifa. 
É simples, é muito simples, mas infelizmente, e é importante que a população que o elegeu saiba que é 
para isso que ele tá utilizando dinheiro público. 
Acho que importante dizer também nesse início de ano que temos tido diversas diversos avanços em todo 
o nosso país. 
Já nessa semana foi aprovado na Câmara dos Deputados o projeto Gás do Povo, um projeto do governo 
federal aprovado por quase unanimidade. E aí é importante que nós saibamos quem vota contra um 
projeto como esse. 
Projeto que é importante que as pessoas saibam, disponibiliza simplesmente recarga de botijão de gás 
para as pessoas que estão no CADÚnico, pessoas que tem essa necessidade, pessoas que num passado 
às vezes muito próximo, ainda cozinhavam em fogão à lenha. 
E aí a gente tem a bancada que é a bancada da vergonha dentro do parlamento, que é principalmente a 
bancada dos bolsonaristas, mas principalmente a do PL, que é o partido da Papuda lotada, a gente pode 
dizer, né, que agora já tá quase todo mundo preso e vai aumentar. 
Então são essas pessoas que mostram cada vez mais que estão contra a qualidade de vida e o avanço da 
população. 
Os avanços que já vê acontecendo. 
Sai um dado essa semana que mais de 50% da população em sistema pobreza já tá em outro tipo de 
condição. 
Os dados socioeconômicos do país estão cada vez melhores. 
Taxa de desemprego, inflação, crescimento econômico. 
Só não vê quem não quer. 
Mas infelizmente essas pessoas tem esse tipo de pensamento. 
Mas a eleição está chegando e com a eleição as pessoas terão que fazer uma reflexão de quem tá lá, 
quem desempenha o trabalho para fazer a defesa de quem mais preciso. é quem vota num projeto como 
esse ou quem propõe projeto como esse, projetos como a redução da escala 6 por 1 para uma para uma 
escala que dê mais dignidade pra população e diversos outros avanços que vão acontecer. 
Esse ano é Lula reeleito de novo, no primeiro turno. 
Isso vai acontecer e estaremos aqui para celebrar. 
Muito obrigado. 
 
Presidente  
Próximo inscrito Senhor secretário 
 
1º Secretário  
Vereador Léo Novais 
Ô, perdão, perdão, Vereador. 
 
Presidente  
Não tem problema  
 
1º Secretário  
Abel Arantes. 
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Presidente  
Eu vou passar a vez pro Vereador Léo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna, presidente? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Muito obrigado, Bom dia a todos novamente. 
Olha, gente, eu fico de fato extasiado. 
Nós temos aqui o pior exemplo, que foi o demônio do Nicolás Maduro que serve de base para diversos 
demônio PT Brasil. 
Aí o cara vem aqui falar papuda lotada. 
Será por que que tá lotado de gente do PL lá? 
Porque os petistas desocupou a vaga que tava lotado de petista lá que não cabia mais por corrupção. Tá, 
viu, presidente? 
Por corrupção. 
E até agora, Zé do Piscinão, não acharam uma vírgula de corrupção na história da gestão do presidente 
Bolsonaro. 
criaram narrativas e mais narrativas, coisas que o ex-presidente Bolsonaro Natinha não sabia fazer, que é 
ser um bandido de fato, diferente dos petistas que são bandido de carteirinhas, é do Piscinão. 
Os prefeitos que não é do PL, a Polícia Federal tá batendo na porta para vir pelo amor ou pela dor. 
Eu pasme, Vereador Uriel. Você um cara jovem, estudado, letrado, achar bonito e falar dessa porcaria 
desse programa do Vale Gás. 
Com todo respeito, toma vergonha na cara. 
Mais de 50% que vai usufruir desse vale gás não precisa Uriel, seja justo você falar aqui do Vale Gás, 
você esquecer da vida, quem é que paga a conta nesse país, é o empresário, cara. 
Quem paga a conta desse país é o empresário. 
Aí você vem falar da escala 6 por 1. Eu respeito. Eu respeito, mas não sou hipócrita. 
Vai ver a vida do empresário como é que vai ficar. É o que o PT sabe, é acabar com a vida do 
agronegócio, é acabar com a vida do empresário  e por outro lado, se possa de Santinho, salvador da 
pátria, com o plano voto dos que são menos favorecidos. 
Vamos fazer concluir um projeto social de maneira ordeira, onde você dá oportunidade para as pessoas, 
não onde você transforma as pessoas, traz as pessoas para um cabresto. 
Você tá começando a vida pública agora, monta empresa, abre o CNPJ. 
Eu dou 2 anos para você virar empresários e com 2 anos você não tá mais dentro do PT. 
Refaça, faça uma reflexão, Uriel. Faça uma reflexão que você tá defendendo bandeiras erradas, 
extremamente equivocadas. E detalhe, né? 
Só no voo, só no achômetro, só no voo. Eu ouvi falar que o Lula é bom. 
Eu quero ver, com todo respeito, eu não tô aqui desejando a morte de ninguém, não. 
Hora que o Lula sair da política ou quando o Lula morrer, o PT vai ser extinguido da face da terra, porque 
não vai ter ninguém mais para virar um guarda-chuva pro PT. 
E aí, nesse dia, meu amigo, eu vou fazer festa. O dia que o PT deixar de fazer parte da política nacional.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Permite uma fala. 
Primeiro, parabéns pela sua fala, mas eu fico olhando algumas falas aqui, né, meu? 
Esse esse Brasil ele é irônico mesmo, né? 
Tem água na gasolina, metanol na bebida, ladrão na presidência e inocente preso. Que país é esse, hein? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Parabéns pelas falas, Vereador Bobilel. Parabéns.  
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Olha, eu até aqui, até aqui fico procurando entender, fico procurando entender que rumo que o PT acha 
que tá levando o Brasil. 
Aí eu lhe pergunto, você viu que o seu presidente parou das piadinhas depois que a CIA entrou lá e saiu 
abraçado com Nicolás Maduro? 
Ele parou de mandar piadinha via internet pro Trump. 
começou a ficar caladinho. Por quê? 
Com todo respeito, quem tem, tem medo. 
Gostaria que garantisse meu poder de fala aqui, presidente. 
Tô sendo interrompido. 
Já te falei, você não estudou. Sabe o que que é educação? 
Não. 
Então assim, cadê as piadinha do Lula pro Trump? 
Parou, fechou a boca. 
Porque quem tem, tem medo. 
Quem tem, tem medo. 
Acorda pra vida, cara. 
Agora, essa história furada de isenção de imposto de renda para quem ganha até R$ 5.000. História 
furada. Por quê? 
Tirou de um, colocou no outro. 
Agora, cabeleireiro, pedreiro, todo mundo que recebe dinheiro na conta, profissional liberal, tá na mira. 
Você não tem coragem de falar isso seu microfone não. Quando você pegar seu tempo, seja justo, seja 
digno. Você tá fazendo foto com o Lula, fazendo foto com o cara errado. 
Acorda, Brasil. 
Essa é a palavra. 
Acorda, Uriel. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Um aparte, Léo. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Permitido 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Léo, dentro desse esse seu raciocínio, eu acho que que tudo engloba a vida de todas as cidades. 
É, eu fico observando o seguinte, é, o Banco Central e passou, passou através de uma lei ser indicado o 
presidente do Banco Central através de mandato e tava lá o Roberto Campos, que era presidente do 
Banco Central e você via todo dia o pessoal indo e criticando o Roberto Campos, porque não abaixava os 
juros, não abaixava os juros, não abaixava os juros, não abaixava os juros, só via o Instagram, era isso. 
Engraçado, rapaz, que daí houve a indicação, venceu o mandato do Roberto Campos e houve a indicação 
do Galipo. 
E nós estamos com juros absurdo, a taxa básica, Selic, 15%. 
O empresário, cidadão brasileiro, ninguém aguenta 15%. 
Você não vê uma reclamação, uma como é que você vai viver, como é que nós vamos tirar esse sufoco do 
trabalhador, do empresário, da classe, sabe? 
Você não vê, Léo, uma reforma administrativa, você não vê ninguém cortando cargos, cortando ministério, 
sabe? 
Enfim, e aí é só dar isso para aqui, isso para ali. Não é uma política que vai levar um país adiante. Essa 
reflexão nós temos que fazer. 
O Brasil não aguenta viver com uma taxa, sabe, apoiada pelo Banco Central, aprovada e diz que só após 
março, abril que vai começar a cair esse juro. 
Obrigado. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Obrigado pelas palavras, Vereador. 
Só para concluir, presidente. 
Vereador Uriel Biazin, acorda. 
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Fala para nós aí o grande defensor, o Office boy do Lula, que é Alexandre de Moraes hoje é enterrado até 
o pescoço dentro da corrupção do Banco Master. 
Será se você não consegue enxergar isso? 
Cadê a reforma administrativa? 
O Bolsonaro governava com 27 ministério. O Lula tá com 40. 
Acorda, Vereador. 
E com nós, você sabe, né? 
É pau. 
Obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereador, pela fala. 
Nesse momento eu entrego a presidência com o vice Diego e chamo senhor. 
 
Vice-Presidente  
Com a palavra Vereador Abel Arantes. 
Próximo inscrito. 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Abel Arantes. 
 
Vice-Presidente 
Com a palavra Vereador Abel Arantes. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente, posso fazer o uso da tribuna? 
 
Vice-Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Muito boa tarde a todos, público presente, internautas. 
Já cumprimento aqui Dr. Rafael, grande liderança, tenho Ron, tenho alguns amigos. 
Quero agradecer aqui a todos os servidores dessa casa. 
Tivemos um ano muito bom em 2025, tenho certeza 2026 será um ano de muitas bênçãos. 
Quero agradecer aqui também todos os meus pares, peço que meus pares se acalmem para nós manter 
sempre o alto nível do parlamento Embuense. 
Agradecer a cada um. 
Parabéns pelo trabalho feito na nossa cidade. Mas eu vim aqui falar um pouquinho da Sabesp. 
Acho que a gente saiu um pouco fora do tema e aprovamos um projeto super importante que é as 
obrigação da Sabesp. 
Inclusive eu vim aqui indagar a Sabesp sobre a rua Esperança no Jardim Pinheirinho que você começou 
fazer um trabalho, não voltou. Rua Pôr do Sol Santa Clara falaram que ia fazer o desoriamento por parte 
da Sabesp não voltaram mais. No Santo Antônio tem buraco aberto que é responsabilidade da Sabesp. 
Enfim, na cidade inteira a Sabesp vem trazendo problema.  
Alguns meses atrás eu vim aqui. Alguns meses atrás eu vim aqui. 
Se controle, amigo. Se você quiser, você se inscreva, você tem o direito, mas se controle, amigo.  
Se controle. 
Aqui é a casa de leis, é a casa do povo, tá bom? 
Então você se controle, acalme os ânimos, tá bom? 
Aqui a guerra é contra a Sabesp. 
Você podia se unir conosco, ir para cima da Sabesp. 
Então, eh, voltando aqui ao tema, a Sabesp vem prestando um alguns meses atrás, eu veio aqui e trouxe 
um elogio pra Sabesp. 
Não me, eu não me arrependo naquele momento quando ela tava fazendo o serviço dela, correto. 
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Tem Vereador que fala: "Como que pode?" Não, naquele momento a Sab estava cumprindo, mas agora o 
nosso prefeito teve coragem junto com essa casa de lei. Hoje nós aprovamos um projeto de suma 
importância, que é fazer eles cumprir as obrigações. 
Se ele abrir buraco eles vão tampar. 
Ele já tinha que tampar, né, Vereador Natinha, mas agora é lei, é projeto lei e eles vai ser penalizado 
contra isso. 
E tem algumas cláusulas dentro dessa lei que tem que ser cumprida. 
que quando eles estragar a metade da rua agora eles tem que fazer a rua inteira, Vereador. 
Então o buraco que eles abrir para fazer o serviço deles com 30% eles fazem só um reparo e passou de 
50% tem que fazer a rua toda. 
Então por favor senhores representantes da Sabesp, parte da diretoria, nós temos sim alguns amigos lá 
que faz um bom trabalho na nossa cidade, mas nos últimos dias vocês estão deixando a desejar, deixaram 
as obras paradas. 
Nós entendemos que a chuva atrapalha, mas hoje não tá chovendo. 
Então vocês tem que voltar a trabalhar e dar uma resposta pro povo. 
O povo merece respeito, paga uma conta muito cara, é um trabalho muito caro que vocês cobram da 
população. 
Então, por favor, faça o seu trabalho com maestria, porque vocês estão sendo pago e caro por isso, tá 
bom? 
Muito obrigado. 
Deus abençoe esse ano que seja um ano não só próspero, mas que Deus abençoe muito todos vocês, 
que controle os seus ânimos. 
A administração dessa casa vai respeitar cada Vereador, mas todo mundo sabe o que o que acontece 
com decoro parlamentar. 
E nós não vamos admitir dentro dessa casa de lei que um Vereador ofusque o brilho. 
Não, que teve um que falou: "Tá ofuscando o meu brilho." Isso não ofuscar o brilho. Você não pode sair 
fora da das quatro linhas. 
Brigue aqui na sua ideologia, mas respeite cada um para manter a ordem dentro da casa. Tá bom? 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Permita uma parte, Vereador. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Com a palavra, Vereador Rabada. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Voltando a questão da Sabesp, parabéns pelo prefeito Hugo Prado, né? 
Isso é muito importante. 
Sem contar que eles sempre estão cortando a água da população nos finais de semanas, né? 
A gente recebe diariamente vários vídeos de vários vazamentos na cidade, a gente entra em contato, a 
gente cobra, eles ficam 10, 15 dias para fazer esse vazamento. 
Então, mais uma vez, parabéns aí pelo prefeito Hugo Prado, mais uma lei acertada aí que ele tá colocando 
em prática agora, que eu tenho certeza que vai favorecer o cidadão Embuense aí. 
Parabéns. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
É isso aí, Vereador Rabada. 
Já agradecer o nosso prefeitão Hugo Prado, dizer que teve coragem. 
Mais uma vez vi Vereador falando do ônibus aqui, nós vamos lutar, teve coragem para trocar a empresa, 
agora a empresa nova vai cumprir as obrigações e o beneficiado é o povo. 
Nós estamos aqui para isso, é para cobrar um serviço público de qualidade. 
Também quero parabenizar meu vice-presidente aqui, meu parceiro, que nos ajuda a conduzir essa casa. 
Muito obrigado. 
Deus abençoe e bom ano 2026 a todos vocês. 
Valeu. 
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Vice-Presidente  
Parabéns, presidente. 
Próximo. Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho. 
 
Vice-Presidente  
Com a palavra, Vereador Bobilel do Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Boa tarde a todos, nobres Vereadores, público presente. 
Queria aqui, primeiramente agradecer a Deus pela primeira sessão do ano, desejar uma boa sorte a todos 
os Vereadores. 
É aqui também de forma especial gostaria de cumprimentar o meu amigo Alan lá da Fundasa, o Pato 
também lá da Fundasa, dois jovens que faz a diferença na vida da população ali da Fundasa que vem 
lutando, pessoas que me ajudaram no dia a dia, na minha luta. 
Se hoje eu estou aqui, eu também devo a vocês, meu amigo, primeiramente a Deus e a vocês que me 
ajudaram nessa luta. 
Não sei o quanto vocês trabalham ali na Fundasa para ajudar aquele povo. 
Aquela luta que nós começamos lá atrás, que nós sabemos que aquele povo da Fundasa ia perder a casa 
deles e nós juntos se unimos e junto com o governo conseguimos lá dar a escritura pros moradores lá e 
vamos entregar as próximas aí em poucos meses lá. 
Então já pode dar notícia para pra população, você e o Pato. 
Cumprimentar também o Ítalo ali que faz parte da minha luta, da minha história. Cumprimentar a advogada 
Daniele, que é minha irmã que faz parte não da minha história como da minha vida também. Obrigado por 
tudo. 
Cumprimentar o meu amigo Ron ali que tá ali presente. Seja sempre bem-vindo a essa casa. Parabéns 
pelo trabalho. 
Cumprimentar ali o Tortinho que tá ali também, que faz um trabalho no Vista Alegre. Continue sempre 
ajudando a população, que esse é o papel. 
Cumprimentar também todos aí que trabalha pela melhoria da cidade. 
Presidente, eu sempre fui, acho que um dos maiores críticos aqui da Sabesp. 
Eu acho que a Sabesp, no meu terceiro mandato que eu tô indo aqui, a Sabesp ela não vai ter um elogio 
meu, porque se tem uma empresa que presta o pior serviço, não só na cidade de Embu como no Brasil, se 
chama Sabesp e junto com ela agarrado que a sua irmã gêmeas é a Enel. 
São dois lixos que eu posso dizer aqui. 
Eu nunca sentei com nenhum diretor da Sabes para elogiar aqui. 
Vereador Zé do Piscinão e Natinha. 
Eu pego pesado e eu sempre falo que eu não aceito que nós Vereadores faça reunião fechada com 
diretores da Sabesp. 
A reunião ela tem que ser aberta aqui no plenário pra população também cobrar eles, porque é a pior 
empresa que tem. 
Nesse Brasil, vou te relatar, Natinha, lá no Bosque do Embu, a Sabesp, ela abriu uma rua cratera e ela 
abriu uma faixa da rua, Zé do Piscinão, e a outra era asfalto. 
Ela tirou a lama e jogou do outro lado. Veio uma mulher e caiu com seu carro na ribanceira que teve que ir 
bombeiro e a mulher quase morreu. 
E a mulher tá lutando até hoje. Primeiro para recuperar sua saúde e segundo para ressarcir o seu bens. 
Então, para você ver como é que é uma péssima empresa. 
Então, comigo aqui saber se não vai ter elogio. 
Segundo, senhor presidente, quando eu vejo aqui alguns debates nessa casa, eu fico preocupado porque 
a gente aqui a gente tem que lutar pela melhoria da cidade, saber das dificuldades e ajudar o nosso 
prefeito a trabalhar e conduzir o melhor caminho. 
E eu vejo a gente falar de presidente A, presidente B. Até agora eu só vi os dois ferrar o nosso Brasil e a 
nossa população. 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   26  

Quando eu vejo o partido do PT fazer tantos elogios à população, eu não vejo ele se manifestar sobre a 
situação do Banco Master, porque tá envolvido de cabo a rabo. 
Eu vejo um ministro silenciar e pedir sigilo para que não seja aberto. Não consiga entender porque a sua 
família tá envolvida de cabo a rabo. 
Eu não vejo o ministro deixar a Polícia Federal trabalhar. 
Ela pede sigilo e ela nomeia a Polícia Federal quem ela quer que olhe o que tá sendo investigado. 
Então não está tendo transparência no nosso Brasil e com isso quem perde é o nosso povo. 
Eu não tô aqui para defender Bolsonaro, nem para defender PT. 
Eu só acho que o nosso Brasil ele tá decantando pelo um caminho que quem tá pagando o preço é a 
população. 
Eu não vejo um país que é onde fala que nós estamos zerando a fome, aonde tem 58 milhões de pessoas 
recebendo vale gás. 
Como que não tem fome num país aonde a pessoa recebe um vale gás? 
Eu queria entender isso. 
Essa era a explicação que eu queria ter. 
Eu queria que essas pessoas tivessem o seu emprego, que elas não tivessem num emprego social. 
Quando eu vejo um país falar que ele saiu do desemprego, que é uma pura mentira, que aonde ele faz a 
pesquisa de sinal, ele coloca quem tá recebendo algum auxílio governo que tá empregado. Gilson Oliveira, 
então que país é esse? 
É um país irônico, um país onde não tá pensando num povo. 
Eu espero que Deus coloque a mão e coloque uma pessoa boa que faça trabalhar pelo esse país. 
Porque quando eu vejo um país taxar o empresário, eu vejo que ele tá matando o nosso Brasil, porque 
quem abre emprego é os empresários. 
Quando eu vejo um presidente fazer um discurso que ele paga melhor com que um empresário, é só fazer 
a conta que o empresário paga de imposto. 
O empresário paga três vezes mais. Sim. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Parabéns pela fara, Vereador Bobilel e em cima do que o senhor falou, das empresas brasileiras hoje, a 
grande fuga para o Paraguai. 
Como é que esse povo da esquerda defende um presidente que não protege as empresas brasileiras, que 
gerem empregos, como o senhor falou, eh os números que ele fala que as pessoas estão empregadas é 
pessoas que recebem bolsas de família. 
Bolsa família não é emprego. Isso nunca vai ser emprego. É uma esmola que eles dá para pros mais 
carente para comprar o voto legalizado para enganar o povo mais uma vez agora com esse negócio de 
gás. Tudo mentira. 
Deixa um alerta para vocês, vocês povo, povo brasileiro que nos ouve aqui. 
Eu sou um grão de areia. Mas assim, pessoal, não se venda o seu voto a a troco de um gás, um botijão de 
gás que custa 100 e poucos reais. 
O Brasil ele precisa que tenha geração de emprego, não nós perder nossas empresas pro Paraguai, como 
vem perdendo. 
Quem era o Paraguai perto do Brasil? 
Um patinho feio. 
Então eu pergunto agora para vocês que defende esse governo corrupto, corrupto que tá envolvido nesse 
banco master, ele tá envolvido em tudo que é escândalo. 
O dedo dele, ele tem nove dedos só, mas ele o outro dedo ele colocou no nosso. 
Então pessoal, vamos abrir os olhos. Chega de Lula. 
Fora Lula tem não. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Zé Parabéns Se o país tivesse tão bom, os empresários não tava indo pro Paraguai. 
Escute o que eu tô falando aqui, Zé. 
O povo vai começar a abrir as suas contas no Paraguai, porque o povo tá entendendo que Brasil é o país 
do imposto. 
Escuta o que eu tô falando. 
Muitos brasileiros vão abrir conta no Paraguai. 
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Olha o que eu estou falando hoje aqui. 
Depois vocês vão ver. 
Então é assim, Zé. 
Eu quero parabenizar a sua fala também e dizer que um país aonde um ministro, a sua mulher advoga por 
uma pessoa que tá sendo julgada, onde tem um colabo, um país não anda pra frente. 
Então esse país virou um país do interesse, um país injusto e um país da covardia e um país da ditadura. 
E é preciso mudar. E mudando, a gente tem que tirar esse PT do cenário. 
E não posso deixar aqui, Zé, de parabenizar as ações do nosso prefeito Hugo Prado, que tá tendo na 
cidade, que é muitas. 
A gente sabe que tem dificuldade na cidade e se não tivesse dificuldade, ele não estaria aqui para 
consertar. 
Então, quero dizer aqui que eu estou aqui para trabalhar e dizer que eu trabalho para pra população de 
Embu das Artes. 
Meu muito obrigado e uma boa tarde a todos. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereador. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Não há mais Vereadores inscritos, senhor presidente. 
 
Presidente  
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores Vereadores a segunda sessão ordinária realizada dia 
11 de fevereiro de 2026, quarta-feira, às 10 horas. 
Agradeço o comparecimento dos senhores Vereadores e mais uma vez de todo o público que nos 
acompanha. 
Em nome de Deus, declaro encerrada a presente sessão. 


